

魅力鄄城

2024年鄄城县迎“五四”青年音乐会暨首届音乐达人秀总决赛举行

展示青年风采，享受音乐魅力

本报讯(通讯员 刘永霞 付帮豪) 4月30日,由县委宣传部、团县委、县文旅局、县总工会、县妇联主办,县农商银行、县文化馆、山海文创园承办的2024年鄄城县迎“五四”青年音乐会暨首届音乐达人秀总决赛在山海文创园举行。

鄄城县委、县政府高度重视青年工作,全县各级各部门立足各自职能,积极为青年施

展抱负和才华创造条件、提供舞台。特别是团县委,充分发挥共青团服务、引领青年的纽带作用,带领全县广大团员青年凝心聚力、开拓创新、锐意进取,为全县经济社会高质量发展注入了强劲动力。

这次活动践行“音乐生活化、生活音乐化”理念,展示鄄城青年“团结创新、锐意进取、蓬勃向上”的精神风貌,为鄄

城青年提供了一个展现自我、交流互动的平台。

在动感的音乐旋律中,20余名选手同台竞技,呈现了一场精彩的音乐盛宴,展现了年轻人的热情和活力。夜空下、灯光里、歌声中,观众们享受着音乐带来的愉悦。

比赛分为器乐组和声乐组,经过激烈角逐,分别评出一二三等奖。



本报讯(通讯员 刘永霞)眼下正值芍药花开时节,在位于鄄城县郑营镇红心路的芍药种植基地里,200余亩芍药花开正盛。

一朵朵芍药花竞相绽放、争奇斗艳,吸引众多游客前来

观赏拍照。步入花丛中,犹如画中游。“人在花间走,沁染满身香。”红的、粉的、白的芍药花随风舞动,似万点胭脂,占尽妩媚风光。

一枝芍药花,成就一个产业。近年来,鄄城县因地

制宜,大力推广既具有药用价值又有生态观赏价值的芍药等中药材种植,将产业发展和乡村旅游有机结合,使美丽乡村建设和农旅融合相得益彰,实现群众增收,助力乡村振兴。



本报讯(通讯员 刘永霞)4月29日上午,山东省庆祝“五一”国际劳动节暨省五一劳动奖获得者表彰大会在山东大厦举行,山东花王集团生产车间主任马振英被授予“山东省五一劳动奖章”。

从纺织车间女工到全国纺织行业优秀个人,从鄄城县十佳劳动模范到荣获山东省五一劳动奖章……产业工人马振英

用36年的时间,诠释了“一线纺织女工”勤学苦练、勇于创新的工匠精神,用辛勤汗水在织机上勾勒出自己出彩的人生。

1987年,马振英成为原鄄城县棉纺织厂的一名女工。在她还没有进厂之前,就经常听别人讲在纺织厂上班很辛苦,但她不怕。她说:“从小我就要强,我想别人能吃了的苦,我也能吃。”

省五一劳动奖章获得者马振英36年坚守纺织一线 千丝万缕“织就”出彩人生

纺织车间里一年四季的温度都超过30℃,夏天更是闷热潮湿。在这样的环境里高强度运转,千万次重复单调的动作,没几天,同马振英一起进厂的姑娘有好几个选择了离开。

坚守从来不是一件容易的事,看着有人陆续离去,马振英也有些犹豫了。在车间主任的鼓励下,她很快打消了离开的念头。“既然来了,我就要干出个名堂来,绝不能半途而废。”马振英说。

在嘈杂的机器声中,马振英度过了自己最美好的青春年华。

机下打结也叫接线头,是纺织女工的一项基本功,线头要接得又快又好,否则就会影响布匹、面料的质量。经过不断训练,马振英很快在这项工

作中脱颖而出。一般女工一分钟接20个接头,她一分钟能接30多个。

凭着“要么就不做,要做就做最好”的信念,马振英全身心地投入到本职岗位中去。精湛的技艺、积极进取的工作责任心,使她很快得到了厂领导和同事们的认可,参加工作4年后,她从一名车间女工成长为车间主任。

作为车间主任,马振英深知自己肩负的责任。纺织厂职工流动性较大,影响着产品质量稳定和产出效率。马振英就从关心员工、培养团队精神抓起,亲自给新职工传授操作技能,使他们能尽快独立操作。对一时还不能独立上岗的职工,她主动牺牲休息时间,下了

邓兆朋调研重点项目建设 为项目护航,帮企业解难

本报讯(通讯员 李博 杨明安) 5月3日,鄄城县委副书记、县长邓兆朋调研重点项目建设情况,副县长李言民一同参加调研。

邓兆朋一行先后到鲁文(鄄城)医药产业园项目、万华禾香板业、海森林发制品产业园项目、鄄城第三发制品产业园基础设施建设项目、合立昌新材料、小尘化工、石牛化工、龙弛化工、合生汇、中粹食品等项目建设现场调研,了解项目进展情况

和项目建设中存在的困难和问题,并现场研究解决方案。

邓兆朋强调,重点项目建设事关鄄城县社会经济发展大局,要坚持科学规划理念,不断优化细化规划方案;要集中力量,倒排工期,加快推进项目建设;要及时了解工程建设中遇到的问题,积极帮助企业解决实际困难;要坚守安全生产底线,严格落实安全生产相关责任,加大工程质量监管力度,确保各重点项目安全稳步推进。

市卫健委专家组到鄄城县督导 同心协力创建全国基层 中医药工作示范县

本报讯(通讯员 曹仰华 付康 郭士兴) 近日,市卫健委党委委员、二级调研员王体禹带领督导组到鄄城县督导全国基层中医药工作示范县创建工作情况。

督导组现场查阅材料,召开座谈会,到县中医院、县人民医院等医疗机构现场督导。

王体禹对鄄城县的创建工作给予了充分肯定,认为县主要领导、分管领导亲自调度安

排、指导工作,各部门、各单位强化责任、勇于担责,同心协力推进创建工作,取得了明显的成效。同时,创建工作还存在一些问题和短板,各级政府、单位、部门需要加倍努力,强化责任落实,明确责任目标,围绕创建工作规划和实施方案细则再细化、再落实,针对反馈的问题层层分解,明确责任人和整改时限,确保各项指标圆满完成,确保通过省级和国家验收。

白班留下来指导夜班。

“每天她上班来得最早,下班走得最晚,工作勤勤恳恳,从未抱怨过苦和累。对待一起工作的同事,更是关爱有加,不管谁遇到困难,她都会帮一把。”山东花王集团负责人王广秀这样评价马振英。

天道酬勤。马振英先后荣获“全国纺织行业优秀个人”“鄄城县十佳劳动模范”等称号;2020年被菏泽市总工会授予“全市十佳职工信赖的娘家人”等。

无论获得多少荣誉和肯定,马振英始终把自己定位为普通的纺织女工。“荣誉只是一种激励,只有把今后的工作做得更好才不辜负大家对我的信任。”马振英说。